
Correction Activité 4 :

1/ Il y a incompressibilité à l'état liquide et à l'état 
solide.

2/ Il s'agit de l'état liquide.

3/ Il y a mobilité des molécules à l'état gazeux et à 
l'état liquide.

4/ 

5/ A l'échelle moléculaire, les états physiques de 
l'eau se différencient par la mobilité et l'espacement 
entre les molécules.

Objectif : Décrire les états physiques de la matière à 
l'aide du modèle de la molécule.

5P2C1-Act 4 : Etats physiques et molécules

1S Présenter et organiser un tableau NA EA A Expert

4 NA EA A ExpertInterpréter grâce à un modèle.



Correction Activité 5 :

1/ Il s'agit d'Antoine Laurent de Lavoisier.

2/ Il s'agit du dioxygène.

3/ Les deux principaux constituants de l'air :
- le dioxygène 20%
- le diazote 80%

Fig. 2 : 2 ronds et 8 carrés  sur un total
            de 10 molécules.

4/ Les proportions sont 20% et 80%, il y a donc 4 
fois plus de diazote que de dioxygène.

5/ L'air n'est pas un corps pur car il est le mélange 
de plusieurs composés.

Rappel, un corps pur contient une seule substance
 ( molécules toutes identiques ).

Objectif : - connaître la composition de l'air et la modéliser

Act 5 : La composition de l'air

1S Exploiter un tableau NA EA A Expert

4 Utiliser un modèle NA EA A Expert
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